



Najčešći kućni ljubimci su psi i mačke, a i jedni i drugi slažu se sa djecom u obitelji. Odnos djeteta i ljubimca je **pozitivan** i poticajan jer se dijete uz životinju uči odgovornostima, te radnim navikama, kao što su hranjenje, šetanje, čišćenje. Uz ljubimce dijete jača

samopouzdanje

i socijalizaciju, te se razvija u potpunu i pouzdanu osobu. Međusobna privlačnost životinja i djece prirodna je stvar zbog njihove uzajamne otvorenosti i

iskrenosti.

Dijete se u svojoj suštini nikada ne boji životinje, već su odrasli ti koji mu takav strah usade u psihu. Djeca se vrlo lako mogu poistovjetiti sa životinjama i gledati ih kao svoje prijatelje.

Upravo zbog toga likovi iz dječjih bajki i **crtanih filmova** uglavnom predstavljaju životinje.

Životinja i dijete u svom međusobnom odnosu stvaraju jak osjećaj povjerenja. Zbog toga se djeca često lakše sa svojim tjeskobama povjeravaju životinjama, jer su im one bliže. Ta je komponenta njihovog odnosa izuzetno bitna u

terapijskim programima

sa djecom koja imaju prihološke ili sociološke poteškoće.

Psihološka procjena

Psihologica **Van Remoorle** je 1988. iznjela kratki sažetak kako životinje pomažu djeci (preuzeto iz članka Lidije Arambašić*Vlatke Vizek-Vidović):

- Identificirajući se sa životinjom i rješavajući njezine probleme posredno se bore i sa svojim teškoćama
- Uz životinje se osjećaju sigurnim i zaštićenim
- Životinje potiču razvoj govora, motiviraju na govor i tako pomažu organiziranju misli te shvaćanju vlastitih osjećaja i motiva
- Često im služe kao posrednici u odnosima sa odraslima
- Razvijaju u njima osjećaj odgovornosti za sebe i za druge
- Bavljenje životinjama dovodi ih u situacije gdje imaju priliku otkriti i pokazati pozitivne strane svoje ličnosti kojih do tada uopće nisu bili svjesni

Djeca i kućni ljubimci



Životinje povećavaju **emocionalnu inteligenciju** djeteta, a primjećeno je da posjedovanje ljubimca poboljšava porodičnu slogu, kao i bračni sklad roditelja. Osim toga ljubimac će dijete, pa i pubertetliju "odvući" od televizora, kompjutera i igrice. Primjećeno je da životinje imaju osobite sklonosti osjetiti ljudsku energiju, te će izbjegavati loše osobe, kao i negativnu energiju, a osobito se to odnosi na mačke, koje su u stanju predvidjeti potres, poplavu, te bolest članova porodice, o čemu donosimo nekoliko zanimljivosti.

Ukoliko ste u **dilemi** kojeg ljubimca odabrati, vodite računa da pas zahtjeva više brige i prostora jer ga je potrebno redovito šetati, ali je i privrženiji jer otvorenije iskazuje svoje osjećaje, osobito ukoliko je vlasnik ugrožen. S druge strane, mačke su mirnijeg karaktera, mazne i umiljate, i ne traže toliko vremena i njege. Dijete treba pripremiti na dolazak ljubimca, kao što životinje treba pripremiti na dolazak male bebe. Djecu je poželjno uputiti na pravilno ophođenje prema ljubimcima, te donosimo nekoliko pravila. S druge strane, i pas i mačka se zaštitnički ponašaju prema novorođenčetu, samo im treba dati vremena da se priviknu na pridošlicu.



"Pseća" pravila

Pas nije igračka! Nemoj ga oblačiti u svoju odjeću, niti stavljati naočale.

Ne hrani psa svojom hranom! Ne daj mu čokoladu, ni sladoled.

Ne viči na psa! Ne trči i ne skači prema njemu.

Pusti psa da jede! Dok jede pas treba mir i ne ometaj ga.
Pohvali psa! Kad učini nešto dobro, reci mu "Bravo" i daj pseći keksić.

[Roda.hr](#)



"Prednosti" mačke

Nanjuši pokvarenu hranu-izbjegava li mačka neku hranu, sigurno je pokvarena
Osjeti plin u kući-ukoliko vas probudi usred noći, provjerite da li ste sve isključili
Upija štetno zračenje-smješta se uz vodovodne cijevi i druge instalacije

[Alternativa-forum.com](#)

[Drugaprilika.com](#)

Vezano

[Ljubitelj psa ili mačke?](#)

[Pas kao Prozac](#)

[Pseće životne lekcije](#)

[Za šapu ljubavi](#)

[Udomite psa](#)